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Notulen van de vergadering gehouden op 4 april 2011. 
 
 
Afwezig : Gerda Laan 
Aanwezig : overige leden van de Contactcommissie 
  : Politiek: Anna de Groot, Marcel Van Tol en Henk Roeleveld 
    Alle overige belangstellenden 
 
__________________________________________________________________________ 
 
 
 
1. De voorzitster opent de vergadering om 20.30 uur. 
 
2. Wijziging van de agenda. 

 Wegens afwezigheid van Gerda Laan wordt punt 7 van de agenda (plaatsen AED in 
openbare ruimte) verplaatst naar de volgende vergadering. 

  
3. Opmerkingen notulen vergadering 28 februari 2011. 

• Er is een brief van de heer Marcel van Tol (in hoedanigheid raadslid VLW) 
binnengekomen m.b.t. punt 6, bedrijfsverplaatsing Wayside. Deze brief wordt 
in de vergadering voorgelezen en zal worden beschouwd als opmerking op de 
notulen. (bijlage 1). 
Door de voorzitster wordt opgemerkt dat de laatste zin in de brief van de heer 
Van Tol m.b.t. het succeswensen met het vinden naar andere 
financieringsmogelijkheden voor zijn plannen inmiddels wel achterhaald is, 
daar wij in het WWJ hebben kunnen lezen dat de heer Van Diepen inmiddels 
zijn bedrijf heeft ontbonden en zijn zoon nu ergens anders werkt. Wat zeer 
jammer is voor de agrarische sector in de Wijdewormer. 

• De heer Bert Roeleveld wil als reactie op de notulen meedelen dat hij de 
Zaankanter nu wel weer ontvangt en zelfs excuses van de bezorger heeft 
ontvangen. 

• De heer René Provoost vindt dat dit soort zaken niet in de notulen thuishoren. 
Hij vindt dat het probleem van het niet bezorgen van een krant niet bij de 
Contact Commissie thuishoort maar bij de inwoner zelf. Zo worden de notulen 
wel erg “Tante Betje”. 

• Co Konijn wil dit nog wel even nuanceren door op te merken dat de 
Gemeentemededelingen in deze krant worden gepubliceerd en dat het 
belangrijk is dat deze mededelingen bij de inwoners terechtkomen.  

 
Verder zijn er geen opmerkingen/aanvullingen op de notulen en worden deze 
goedgekeurd. 

 
4. Ingekomen stukken. 

• E-mail d.d. 30-03-2011 van Wormerwonen m.b.t. een open voorlichtingsavond 
op 10 mei a.s. in het Dorpshuis met als thema: “Wonen, welzijn en zorg! Hoe 
zit dat eigenlijk in Wijdewormer”. 

• E-mail H.G. Roeleveld d.d. 30-03-2011 (zie punt 6.) 

• N.B.: wegens afwezigheid secretaris is het niet bekend of er nog overige 
ingekomen stukken zijn. 

 
 



 2 

 
5.  Bespreking HHNK 
 De commissie heeft een bespreking gehad met een vertegenwoordiger van 

Hoogheemraadschap Hollands Noorderkwartier (HHNK) om enige knelpunten binnen 
de Wijdewormer te bespreken en indien financieel haalbaar tot een oplossing te 
brengen: 

 

• Slecht maaien van de bermen, pruiken rond bomen. 
Wegens bezuinigingen worden de pruiken niet rond de bomen weggehaald. 
Het HHNK erkent dat ook zij gebonden is aan de stekel- en netelverordening 
en zal dus overwegen bij de nieuwe aanbesteding (2012) in het bestek op te 
nemen dat deze van toepassing is. 

• punt Zuiderweg/Ramsbeek (bij ‘t Heerenhuis) 
Er wordt een nieuw fietspad aangelegd vanuit ’t Kalf, dit zal ook doorgetrokken 
worden naar de Zuiderweg. De verkeersgeleider met puntblokken verdwijnt. 
Het fietspad zal aan het begin van de Zuiderweg tweezijdig en rood 
gemarkeerd zijn. Dit ter bevordering van lengteparkeren op de 
invalideplaatsen voor ’t Heerenhuis. Tekeningen van het ontwerp zullen nog 
aan ons worden toegezonden. Wanneer uitvoering plaatsvindt is nog niet 
bekend. HHNK heeft toegezegd dat wij zullen worden betrokken in het 
overleg. 

• Grastegels in bermen zijn niet overal geplaatst 
Volgens het HHNK kunnen op sommige plaatsen geen grastegels worden 
neergelegd omdat de berm erg smal is en dat de grastegels een bepaalde 
breedte moeten hebben voor stabiliteit. Het HHNK wil meegeven dat een 
onderdeel van het project “duurzaam veilig” is dat bestuurders van 
motorvoertuigen in principe in het midden van de weg rijden en alleen bij 
tegenliggers gebruik maken van de bermen, dit bevordert de duurzaamheid 
van de verharde bermen. 
Tevens verzoek aan HHNK dat bij het verlenen van vergunningen voor het 
vernieuwen/plaatsen van erfaansluitingen op de weg er na het gereedkomen 
een nacontrole door het HHNK plaatsvindt dat de bermen deugdelijk worden 
hersteld met nieuwe grastegels en niet aangeheeld worden met wat grind of 
andere verharding. 

• Verlichting fietspad Stokkenbrug naar Weidevenne. Dit valt onder sociale 
veiligheid en niet onder verkeersveiligheid en is dus geen punt voor HHNK 
maar voor de gemeente. HHNK ziet wel mogelijkheid tot het aanleggen en wil 
dit ook doen, maar de gemeente dient het te betalen. Wij zullen de gemeente 
benaderen met een voorstel. 

• De westerringdijk zal worden vernieuwd en verbreed. Op dit moment worden 
er metingen gedaan m.b.t. stabiliteit.  
 

6. Hotelaccommodatie aan de Zuiderweg 72 te Wijdewormer (manege Kalverhoek). 

• Op 29 maart werd in de raad de bouwaanvraag behandeld m.b.t. hotel aan 
Zuiderweg 72. Het voorstel betrof geen medewerking te verlenen aan het 
starten van een artikel 19 lid 1 WRO-procedure voor het bouwplan en de 
gevraagde vrijstelling te weigeren. 

• De contactcommissie heeft op 24 maart jl. middels een brief aan B&W 
verzocht om de behandeling op 29 maart van bovengenoemd onderwerp uit te 
stellen, omdat de contactcommissie hierover nog geen goed onderbouwd 
advies heeft kunnen geven.  

 

• Wij hebben behalve van de heer H.G. Roeleveld (op 30-03 jl.) van de politiek 
geen reactie ontvangen. De heer Roeleveld deelt ons in zijn schrijven mee dat 
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de partijen die tegen het weigeren van medewerking de VVD, PvdA en GL 
zijn. De partijen VLW, SP en CDA hebben voor het voorstel tot weigering 
gestemd, echter onder de voorwaarde dat de mogelijkheid tot vestiging van 
één of meer hotels in de Wijdewormer worden meegenomen in de 
structuurvisie, die binnen 1 jaar dient te worden opgesteld. Dit is ook in een 
apart raadsbesluit opgenomen.  

• De heer Van Tol geeft de contactcommissie mee om op tijd haar inbreng te 
geven aan deze structuurvisie. 

 
 

7. Plaatsen AED in openbare ruimte. 
Dit punt is doorgeschoven naar volgende vergadering. 
 

8. Rondvraag  
 

• De heer Van der Hoek merkt op dat de Ringdijk prachtig opgeknapt is en is 
voorzien van grastegels. Het nadeel is dat er hier nu erg hard gereden wordt. 
Er staat een 30 km-adviesbord. Hij vraagt zich af of dit gewijzigd kan worden 
in een 30 km-gebodsbord. Deze wijziging vereist een aparte procedure en de 
weg zal dan moeten worden aangepast met bijv. verkeersheuvels. Dit kost 
geld. Wij kunnen er wel vanuit gaan dat fondsen daarvoor niet aanwezig zijn. 
Er wordt opgemerkt dat het verkeer dat van deze dijk gebruik maakt toch voor 
het overgrote deel bewoners van de dijk zelf zijn en dat hij misschien zelf met 
de bewoners kan overleggen. Ook wordt voorgesteld om de heer Cees van 
Dalsem te vragen een stukje in het WWJ te schrijven over deze problematiek. 
(De heer van Dalsem was overigens niet bij de vergadering aanwezig en werd 
node gemist). Wij zullen het verzoek aan de heer Van Dalsem overbrengen. 

• De heer Bert Roeleveld deelt mee dat na 10 jaar de eerste woonark op het 
riool is aangesloten. 

• Ook wil de heer Bert Roeleveld nogmaals opmerken dat er nog steeds geen 
straatnaambordjes geplaatst zijn in de Nekkerstraat. Overigens is het binnen 
de hele gemeente slecht gesteld met straatnaamaanduiding. Wij zullen dit 
nogmaals met de gemeente opnemen.  

 
Nadat er verder geen vragen zijn sluit de voorzitster de vergadering om 21.30 uur. 

 
 
De volgende vergadering is op 16 mei 2011 
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Bijlage 1 bij notulen van vergadering d.d. 4-4-2011 
 
From: Marcel van Tol  
To: Fam.Laan  
Sent: Sunday, March 13, 2011 9:59 PM 
Subject: Re: CC Wijdewormer notulen 28 februari 

 
Beste Gerda, 

 

Op het punt 'bedrijfsverplaatsing Wayside' heb ik de volgende opmerkingen die ik toch even wil 

vastleggen. 

 

Ik heb niet gezegd dat niet alle raadsleden het advies van de CC over Wayside hebben kunnen 

lezen, want hiervan ben ik niet op de hoogte en dan zou ik voor anderen spreken. Ik heb alleen 

gezegd dat het mogelijk is dat niet iedereen het advies tijdig gelezen heeft, omdat het vrij laat door 

de raadsleden is ontvangen. 

Betreffende het advies van de contactcommissie heb ik aangegeven dat dit advies theoretisch tijdig 

was ontvangen, maar dat dit na de fractievergaderingen van vermoedelijk alle partijen is geweest, 

omdat de fracties ongeveer een week voor de raadsvergadering per partij bij elkaar komen. In deze 

fractievergaderingen worden in principe de standpunten bepaald en het is zeer wenselijk om dan al 

op de hoogte te zijn van het CC-advies. Dit was hier dus niet het geval. Indien het standpunt van 

een fractie bepaald is, dan moet het wel een zeer sterk en afwijkend advies zijn om de fractie 

nogmaals bij elkaar te roepen om hun mening te heroverwegen. Dit heb ik overigens ook 

besproken in de laatste voorronde van 8 maart waar de nieuwe  CC-verordening werd behandeld. 

Met dit punt is in de verordening voldoende rekening gehouden, maar het is goed om dit nog eens 

onder de aandacht te brengen bij de CC. 

 

Betreffende de bedrijfsverplaatsing van Wayside heb ik bij de CC-vergadering toegezegd dat ik 

desgewenst het standpunt van de CC nogmaals in onze fractie zal verwoorden. Ik heb hierbij 

aangegeven dat wij ons standpunt goed hadden overwogen en dat er vermoedelijk geen nieuwe 

opening zou zijn voor een heroverweging van ons standpunt. Ik heb het standpunt van de CC 

verwoord in onze fractie en mijn verwachting dat er geen heroverweging zal plaatsvinden was 

juist.  Met name de laatste alinea in het advies, waaruit lijkt te blijken dat de CC voor bebouwing 

buiten de rode contouren is, is erg verwarrend geweest. Nu de CC in haar vergadering heeft 

aangegeven dat zij niet voor bebouwing buiten de rode contouren is, concludeer ik dat het advies 

niet duidelijk en compleet is geweest. 

Het is naar mijn mening te makkelijk om voor bedrijfsverplaatsing te zijn en over de extra te 

bouwen woningen geen standpunt in te nemen. 

Onze fractie blijft dus van mening dat wij graag de koeien in de wei zien, maar dat dit niet ten 

koste mag gaan van bouwen buiten de rode contouren, waarbij de nieuwe woningen ook nog eens 

de agrarische ontwikkelingen voor de toekomst op slot kunnen zetten. Daarbij ook de 

precedentwerking in acht genomen, vinden wij dat wij een juiste overweging hebben gemaakt en 

een goede beslissing hebben genomen inzake de bedrijfsverplaatsing van Wayside. 

 

Wij wensen de heer Van Diepen veel succes toe bij het onderzoek naar andere 

financieringsmogelijkheden (Europese subsidies?) voor het agrarische deel van zijn plannen. 

 

Vr.gr. Marcel van Tol VLW 


